



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Αριθμός Απόφασης 238/2014

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 15/01-07-2014 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας.

ΘΕΜΑ: «Έγκριση πρακτικού & κατακύρωση διαγωνισμού: «Τεχνικός Σύμβουλος για το έργο: «ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΛΕΙΑΣ»».

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 01-07-2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00π.μ., στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 24036/14/27-06-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος
2. Προκόπης Πέτρος – Μέλος
3. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος
4. Νικολόπουλος Νικόλαος – Μέλος
5. Κολόσακας Άγγελος – Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Χριστόπουλος Γεώργιος – Αν/δρος
2. Δούλος Παντελής – Μέλος
3. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος
4. Παναγόπουλος Χρήστος – Μέλος

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη και απόντα τέσσερα (4) μέλη, ο Πρόεδρος κ. Βασίλειος Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 8^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Θέτω υπόψη σας το με αριθμό πρωτοκόλλου 21545/11-6-2014 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρονται τα εξής:

«**Θέμα: Έγκριση πρακτικού & κατακύρωση διαγωνισμού: «Τεχνικός Σύμβουλος για το έργο: ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΦ. ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΛΕΙΑΣ».** Σας κοινοποιούμε το Πρακτικό ΙΙΙ της Επιτροπής Διαγωνισμού για το διαγωνισμό «Τεχνικός Σύμβουλος για το έργο: ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΦ. ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΛΕΙΑΣ» και παρακαλούμε για την έγκρισή του και την κατακύρωση του διαγωνισμού.».

Στη συνέχεια θέτω υπόψη σας το Πρακτικό ΙΙΙ της Επιτροπής Διαγωνισμού στο οποίο αναφέρονται τα εξής:

«Οι Υπογράφωντες:

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
1	Χρήστος Παπαγεωργίου	Πρόεδρος της ΕΔ
2	Περικλής Χριστοδουλόπουλος	Μέλος της ΕΔ

3	Ανδρέας Αμπουχάντμπα	Μέλος της ΕΔ
4	Ιωάννης Νικάκης	Μέλος της ΕΔ
5	Αθανάσιος Ράπτης	Εκπρόσωπος του ΤΕΕ

που οριστήκαμε μέλη της Επιτροπής του διαγωνισμού της παραπάνω παροχής υπηρεσίας, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. 365/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας, συνήλθαμε σε δημόσια συνεδρίαση στις 30-05-2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00π.μ., στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Ήλιδας, προκειμένου να προβούμε στην αποσφράγιση των Οικονομικών Προσφορών (που φυλάσσονταν κλειστές) των δύο (2) διαγωνιζόμενων συμπράξεων, που έγιναν δεκτές στο προηγούμενο στάδιο σύμφωνα με το από 07-04-2014 ανακοινωθέν Πρακτικό ΙΙ και που παρατίθενται στον κάτωθι Πίνακα 1 κατά σειρά κατάθεσης της εκδήλωσης ενδιαφέροντος στο Πρωτόκολλο του Δήμου Ήλιδας.

Στη συνέχεια η επιτροπή αποσφράγισε τις Οικονομικές Προσφορές, τις μονόγραψε και προχώρησε στον έλεγχο αυτών αρχικά βάσει των οριζόμενων στην παράγραφο 5 του άρθρου 4 της οικείας Προκήρυξης.

Κατόπιν τούτου, προέκυψε ότι το σύνολο των Οικονομικών Προσφορών είναι παραδεκτές, αφού:

α) Δεν δηλώνονται διαφορετικές ποσότητες φυσικού αντικείμενου από τις οριζόμενες στα τεύχη του διαγωνισμού ιδίως στην ανάλυση της προεκτιμώμενης αμοιβής.

β) Είναι συνταγμένες όπως ορίζει η παρ. 21.8 της οικείας Προκήρυξης, δηλαδή:

«Το έντυπο της οικονομικής προσφοράς πρέπει να αναγράφει τα στοιχεία του διαγωνιζόμενου, όπως αναφέρονται στην αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και να υπογράφεται:

α) από τον ίδιο το μελετητή (σε περίπτωση φυσικού προσώπου),

β) το νόμιμο εκπρόσωπο του νομικού προσώπου και

γ) σε περίπτωση σύμπραξης ή κοινοπραξίας, είτε από όλα τα μέλη της νομίμως εκπροσωπούμενα, είτε από τον ορισθέντα κοινό εκπρόσωπο.

Ελλείψεις της οικονομικής προσφοράς, από τις οποίες προκύπτει εύλογη σύγχυση ως προς το πρόσωπο του διαγωνιζόμενου που την υπέβαλε, ή την νόμιμη υπογραφή της, αποτελούν λόγο αποκλεισμού.

Η προσφερόμενη έκπτωση (θετική ή αρνητική) δίνεται μόνο ανά κατηγορία μελέτης και πρέπει να αναγράφεται ολογράφως επί ποινή αποκλεισμού.

Για να προκύψει το ποσό της προσφοράς του διαγωνιζόμενου για το σύνολο της σύμβασης, το ποσοστό έκπτωσης: α) τρέπεται σε ποσό προσφοράς ανά κατηγορία μελέτης, β) τα ποσά των κατηγοριών προστίθενται και προκύπτει η συνολική προσφερόμενη τιμή, η οποία εν συνέχεια τρέπεται σε ποσοστό έκπτωσης (θετικό ή αρνητικό) επί της προεκτιμώμενης αμοιβής, με στρογγυλοποίηση στο δεύτερο δεκαδικό ψηφίο.».

Ακολούθως, η Επιτροπή κατέγραψε στον Πίνακα 1 το ποσό προσφοράς της κάθε διαγωνιζόμενης Σύμπραξης και βαθμολόγησε τις οικονομικές προσφορές σύμφωνα με την παράγραφο 22.1.2. της Προκήρυξης, όπου:

Η βαρύτητα της βαθμολογίας του κριτηρίου ορίζεται σε $B3=25\%$

Η βαθμολογία $U.O.Π.$ της κάθε οικονομικής προσφοράς $OΠ$ προκύπτει από τον λόγο της χαμηλότερης υποβληθείσας οικονομικής προσφοράς $OΠ_{min}$ προς την οικονομική αυτή προσφορά $OΠ$ ως εξής:

$U.O.Π. = 100 \times OΠ_{min} / OΠ,$

Ο προκύπτων βαθμός στρογγυλοποιείται στο δεύτερο (2ο) δεκαδικό ψηφίο.

Οι ανωτέρω βαθμολογίες καταχωρήθηκαν επίσης στον κάτωθι Πίνακα 1 του παρόντος πρακτικού.

Μετά τη βαθμολόγηση των οικονομικών προσφορών, η Επιτροπή προχώρησε στον προσδιορισμό της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς.

Έχοντας, λοιπόν υπόψη ότι:

- Η σταθμισμένη βαθμολογία κάθε προσφοράς U προκύπτει από το άθροισμα:
 $U = U.Τ.Π. * 75\% + U.Ο.Π. * 25\%$
- Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, είναι η προσφορά που θα συγκεντρώσει τη μέγιστη σταθμισμένη βαθμολογία. Σε περίπτωση ισοβαθμίας περισσότερων προσφορών, ως πλέον συμφέρουσα προσφορά λαμβάνεται αυτή με την μεγαλύτερη βαθμολογία Τεχνικής Προσφοράς.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω, υπολογίστηκε η σταθμισμένη βαθμολογία κάθε προσφοράς U , και αυτή καταγράφηκε στον κάτωθι Πίνακα 1.

ΠΙΝΑΚΑΣ 1, ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ - ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Α/Α, κατάθεσης	ΣΥΜΠΡΑΞΕΙΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ/ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ $U.Τ.Π.$	ΠΟΣΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΣΕ € (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ $U.Ο.Π. = 100 \times \frac{ΟΠ}{min/ΟΠ}$	ΣΤΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ $U = U.Τ.Π. * 75\% + U.Ο.Π. * 25\%$
1	<ul style="list-style-type: none"> ▪ ΕΠΕΜ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ Α.Ε. ▪ ΗΛΙΑΣ ΤΑΡΝΑΡΑΣ ▪ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΣΓΟΛΙΤΗΣ ▪ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΥΛΑΚΗΣ ▪ ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΕΝΤΖΗΣ 	88.24	181.821,00	97.80	90.63
2	<ul style="list-style-type: none"> ▪ HYDROMENT ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε. ▪ ALKOPLAN ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ε.Ε. ▪ ENVIROPLAN Α.Ε. ▪ ΓΕΩΡΓΙΑ ΛΟΥΚΑ 	91.64	177.824,94	100	93.73

Όπως προκύπτει από τον ανωτέρω Πίνακα 1 η πλέον συμφέρουσα προσφορά, αυτή δηλαδή που συγκέντρωσε τη μέγιστη σταθμισμένη βαθμολογία, είναι της διαγωνιζόμενης σύμπραξης με α/α 2:

- «HYDROMENT ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε. – ALKOPLAN ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ε.Ε. – ENVIROPLAN Α.Ε. – ΓΕΩΡΓΙΑ ΛΟΥΚΑ του ΚΩΣΤΑ»

Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγείται την ανάθεση εκπόνησης της παροχής υπηρεσίας στη διαγωνιζόμενη σύμπραξη:

- «HYDROMENT ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε. – ALKOPLAN ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ε.Ε. – ENVIROPLAN Α.Ε. – ΓΕΩΡΓΙΑ ΛΟΥΚΑ του ΚΩΣΤΑ»

Το παρόν Πρακτικό θα αναρτηθεί στον πίνακα Ανακοινώσεων του Δήμου Ήλιδας και η ανάρτηση αυτή θα γνωστοποιηθεί στους Διαγωνιζόμενους με σχετική ανακοίνωση του Προέδρου της Επιτροπής.».

Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω και το άρθρο 72 του ν. 3852/10, μετά από διαλογική συζήτηση, μειοψηφούντος του κ. Κολόσακα Άγγελου,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την ανάθεση εκπόνησης της παροχής υπηρεσίας στη διαγωνιζόμενη σύμπραξη: «HYDROMENT ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε. – ALKOPLAN ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Ε.Ε. – ENVIROPLAN Α.Ε. – ΓΕΩΡΓΙΑ ΛΟΥΚΑ του ΚΩΣΤΑ».

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 238/2014

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση.
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Αμαλιάδα 01-07-2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Βασίλειος Ζαχαρόπουλος